

## **COMUNE DI SAN TAMMARO**

# PROVINCIA di CASERTA Via Domenico Capitelli, 35 – 81050 San Tammaro (CE) pec: protocollo@pec.comune.santammaro.ce.it

### **SETTORE FINANZIARIO**

Prot. Gen. N. 5098 del. 26/06/2017

Reg. Gen. N. 3.72 del 26/06/2017

DETERMINA N. 58DEL 26/06/2017

Oggetto: Liquidazione di spesa canoni per noleggio fotocopiatrice.

#### IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO

- **Visto** il decreto sindacale n. 5 del 26.04.2017, con il quale il sottoscritto è stato nominato Responsabile dei settori Amministrativo ed Economico-Finanziario;
- **Visto** l'ordine diretto di acquisto n. 1611017 perfezionato attraverso il portale degli acquisti della pubblica amministrazione;
- Visto il contratto di locazione operativa n. W0047874 stipulato con BNP PARIBAS LEASE GROUP che prevede una durata di 36 mesi ad un canone mensile di € 151,88 IVA compresa;
- **Visto** l'impegno contabile derivante dal contratto stipulato con la BNP PARIBAS al capitolo 1040 del bilancio di previsione 2016/2017;
- **Dato** atto che sono pervenute al protocollo dell'Ente le fatture n. BKA69655, BKB68887, BKB32987, BK06849;
- Acquisito il codice di identificativo gara n. Z491130882;

#### DETERMINA

- 1. Di impegnare la somma di € 2.300,00 al Cap. 1040 del bilancio di previsione 2017.
- 2. Di liquidare la spesa di € 607,52 al capitolo 1040 del bilancio di previsione 2017 e provvedere al pagamento mensile dei canoni di noleggio emettendo il relativo mandato di pagamento a fronte del servizio reso.
- 3. Di trasmettere il presente atto al Servizio Amministrativo per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line.

L'istruttore
P.L Giuseppe Vessella

IL FUNZIONARIO RESPONSABILE

V

Si esprime parere favorevole di regolarità tecnica attestante la correttezza amministrativa.
San Tammaro, / 2 6 GIU 2017  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  Si esprime parere favorevole di regolarità contabile  San Tammaro, / / 6 GIU 2017
IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO
ATTESTATO DI COPERTURA FINANZIARIA
Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria ai sensi dell'art. 183 comma 7 del D. Lgs. n. 267/2000.
San Tammaro,/
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE
Si attesta che copia della presente determina è stata pubblicata all'Albo Pretorio nel sito web istituzionale dell'Ente in data/ e vi rimarrà pubblicata per quindici giorni consecutivi.
San Tammaro,/ 2 6 GIU 2017  III RESPONSABILE